

नई स्कूल बसों के लिए फंडिंग आ रही है

08 सितंबर, 2023 मीडिया पूछताछ

एक नई पहल स्कूल बोर्डों को बसें खरीदने और अल्बर्टा के अधिक छात्रों के लिए परिवहन सेवाओं का विस्तार करने देगी।

छात्र परिवहन प्रणाली को बेहतर बनाने के लिए, भविष्य में 20 मिलियन डॉलर तक की धनराशि अब उन स्कूल बोर्डों के लिए उपलब्ध है जो अपनी स्वयं की छात्र परिवहन फ्लीट का प्रबंधन करते हैं। इन निधियों से 115 नई बसों की खरीद में सहायता मिलने की उम्मीद है।

“अल्बर्टा की कंज़रवेटिव सरकार अधिक छात्रों को परिवहन खोजने में मदद करने के लिए वास्तविक और व्यावहारिक कदम उठा रही है। इन फंडों को आगे बढ़ाकर, कई स्कूल डिवीजन जल्द ही अधिक बसें खरीदने में सक्षम होंगे और अधिक बच्चों को स्कूल लाने में मदद करेंगे। इससे स्कूल बसें लेने वाले बच्चों की संख्या बढ़ाने, सवारी के समय को कम करने और अल्बर्टा परिवारों के पैसे बचाने में मदद मिलेगी।

डेमेट्रिओस निकोलाइड्स, शिक्षा मंत्री

स्कूल बस अग्रिम वित्त पोषण कार्यक्रम अल्बर्टा की सरकार द्वारा छात्र परिवहन प्रणाली को बेहतर बनाने के लिए किए जा रहे कार्यों के एक बड़े समूह का हिस्सा है। बजट 2023 में सिस्टम सुधारों को समायोजित करने के लिए अगले तीन वर्षों में छात्र परिवहन निधि में 414 मिलियन डॉलर की वृद्धि की गई है।

एक साल की पहल को एक त्वरित कार्यक्रम के रूप में स्थापित किया गया है, जो भविष्य के वर्षों से प्रांतीय वित्त पोषण को आगे लाता है, ताकि जरूरत पड़ने पर इसे अभी खर्च किया जा सके। प्राप्तकर्ताओं को 10 वर्षों में फैले भविष्य के फंडिंग आवंटन में उन्नत भुगतान दिखाई देगा।

1 सितंबर, 2024 को प्रभावी होने वाले परिवहन पात्रता मानदंड परिवर्तनों के कारण बढ़ी हुई सवारियों का समर्थन करने के लिए फंडिंग में वृद्धि स्कूल बोर्डों को अतिरिक्त बस रूट जोड़ने की अनुमति देगी। इन परिवर्तनों का मतलब यह होगा कि अतिरिक्त 80,000 छात्र स्कूल परिवहन सेवाओं के लिए पात्र हो जाएंगे। इन छात्रों में से, 47,000 जो वर्तमान में परिवहन शुल्क का भुगतान करते हैं, प्रांतीय कवरेज के लिए पात्र बन जाएंगे, जिससे माता-पिता और परिवारों को 20 मिलियन डॉलर से अधिक की बचत होगी।

जो स्कूल बोर्ड फंडिंग प्राप्त करने में रुचि रखते हैं, उन्हें अपनी बस खरीद योजना की पुष्टि होते ही अपना आवेदन जमा करना चाहिए। आवेदनों को प्राप्त होने के क्रम में विभाग द्वारा प्रोसेस किया जाएगा। आवेदन की अंतिम तिथि 31 अक्टूबर है।

महत्वपूर्ण तथ्य

- प्रत्येक नई स्कूल बस की लागत लगभग \$170,000 होने की उम्मीद है।
- 63 स्कूल बोर्डों में से चौबीस (38 प्रतिशत) आंशिक रूप से या पूरी तरह से अपनी स्वयं की स्कूल बस फ्लीट का संचालन करते हैं और स्कूल बसें खरीदने के लिए उन्नत वित्त पोषण के लिए पात्र हो सकते हैं।

संबंधित समाचार

- [सुरक्षित, अधिक किफायती स्कूल परिवहन](#) (14 मार्च, 2023)